

中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com 白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com





日城日報公益广告



2022年9月29日 星期四

农历壬寅年九月初四

今日4版 第11637期

党心所向,民心所盼,众望所归。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作顺 利完成。全国38个选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了出 席党的二十大代表。习近平总书记同其他51位党和国家党员领导同志作为党中 央提名的代表候选人,全部当选党的二十大代表。

党和国家领导人的当选,是全党意志的凝聚、党心民心的体现,充分反映了 全国党员干部群众对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对中国这十年 伟大变革、伟大成就的充分肯定,对夺取中国特色社会主义新胜利的热切期盼。

党和国家领导人参选、当选党的二十大代表,充分发扬党内民主,树立良好 政治导向,进一步展现了以习近平同志为核心的党中央新的作风形象,极大激发 了全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复 兴的信心决心。

#### 共同意愿:坚强核心赢得亿万人民衷心爱戴

这是载入史册的时刻——

2022年4月22日,广西人民会堂礼堂内灯光璀璨。主席台上方悬挂着"中国 共产党广西壮族自治区代表会议"会标,帷幕正中的金色党徽熠熠生辉,十面红 旗分列两侧。

上午11时许,大会宣布:习近平同志全票当选为党的二十大代表。会场内, 全体代表起立,爆发出长时间热烈的掌声。

666位代表、666张选票,凝聚了广西250多万名党员、15万多个基层党组 织的共同意愿,充分体现了5700万壮乡儿女对习近平总书记的衷心爱戴,反映 了亿万人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下踔厉奋发、勇毅笃行,开 创更加美好未来的共同意志和坚定决心。

党的十八大以来这十年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡, 党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所

习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、 雄韬伟略,谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军工 作,充分展现了大党大国领袖的政治智慧、战略定力、使命担当、为民情怀、领导 艺术。

广西各族干部群众表示,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革, 最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在 于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

新时代十年,千年小康梦成为现实,绝对贫困问题历史性地解决,经济发展 平衡性、协调性、可持续性明显增强,环境污染得到根本遏制,反腐败斗争取得压 倒性胜利并全面巩固……从岭南大地到北国雪乡,从西部高原到东海之滨,一幅 生机勃勃、欣欣向荣的锦绣江山图在神州大地铺展开来。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代十年的伟大变革,在 党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程

回忆起自己为习近平总书记投下神圣一票的场景,全国脱贫攻坚先进个人, 广西融水县江门村党总支书记、村委会主任杨宁说:"在习近平总书记关心关怀 下,我们过得越来越好,正向着更加幸福美好生活奋力奔跑。习近平总书记全票 当选,是时代的选择、历史的选择,更是我们老百姓发自内心的选择。"

2021年4月,"十四五"开局之际,习近平总书记来到广西考察,进村庄、到 企业,察生态、问民生,为广西广大干部群众加油鼓劲,为新时代新征程广西高质

习近平总书记当选党的二十大代表的消息,传到广西乐业县百坭村,这里是 '七一勋章"获得者黄文秀生前战斗过的地方。

"黄文秀建幼儿园的心愿实现了,村里的砂糖橘、油茶等产业更加兴旺了。" "接棒"的驻村第一书记黄旭坚信,只要一心跟着总书记、党中央,我们老百姓一 定能过上好日子,中华民族伟大复兴就一定能够实现。

一位网民留言写道: 习近平总书记是广大党员和群众心中的"第一代表", 总 书记全票当选是"人民领袖爱人民,人民领袖人民爱"的生动写照。(下转四版)

# 我市举行"喜迎二十大 金秋健步行"活动

本报讯(记者张赫)为喜迎党的二十大胜 利召开,倡导健康文明的生活方式,9月28 日,由市文广旅局主办的"喜迎二十大金

上午10时30分,伴随着轻快的音 乐,200余人的健步行队伍整齐列队,依 听取森林公园改造进展等情况。李洪慈指出, 进行提升改造,目前主体部分已完工。

次从森林公园西广场出发,沿公园内环湖 健身步道步行一圈,全程约1.6公里。活 动中,大家身姿矫健,步伐坚定,惬意地 秋健步行"活动在森林公园举行。市委书记 呼吸着新鲜的空气,尽观改造一新的森林 李洪慈、市长杨大勇以及其他市级领导参加 公园美丽风光,享受着健康运动带来的身

李洪慈、杨大勇等市领导边走边看,详细

森林公园提升改造项目是我市重点工程,社 会关注度高,要盯紧目标任务,注重整体规划 设计,做好绿化、美化、亮化,在保证质量安全 的前提下,加快建设进度,确保按照时间节点 有序推进,努力将森林公园打造成精品工程、 民心工程。

今年7月,市委、市政府决定对森林公园

# 杨大勇在全市安全生产工作会议上强调 坚决维护安全稳定大局 为党的二十大胜利召开营造良好环境

全生产工作调度会议后,市长杨大勇立即以 视频形式召开全市安全生产工作会议。他强 调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产 的重要论述精神,迅速贯彻落实省委、省政府 部署要求,从严从实从细抓好安全生产,坚决 防范遏制各类安全事故。

杨大勇强调五点意见。一要认清形势,将 安全生产摆上极端重要的位置,汲取教训,举 一反三,牢牢守住安全底线。二要全面排查。 狠抓燃气安全,对燃气管道、饭店等重点全面 检测排查,切实消除软管脱离、挤压管线等风 险隐患。狠抓消防安全,突出商场、超市、饭

本报讯(记者冯可欣)9月28日,全省安 店、学校、养老院等人员密集场所,切实加强 日常消防安全监管,畅通安全出口、消防通 道。狠抓道路交通安全,落实"人防""技防" "制度防"措施,杜绝农村道路交通运输事故。 狠抓建筑施工安全,以防坍塌、防高空坠落、 防工棚取暖失火等事故为重点,专人专班加 强安全监管。狠抓自建房安全,坚持"一房一 策",防止小隐患变成大事故。狠抓危化品安 全,切实加强生产、储存、使用、经营、运输和 废弃处置等环节管控。同时,开展好森林防 火、秸秆焚烧、烟花爆竹、矿山以及其他领域 的隐患大排查、大治理、大整改,坚决消除各 项风险隐患。三要迅速整改,深入查找隐患、

短板和漏洞,建档立案、销号管理。四要压实 责任。突出企业主体责任,加强演练和培训。 突出行业监管责任,厘清职责,把所有企业、 所有可能存在的隐患纳入监管范围,不留盲 点漏洞。突出属地责任,坚持"一把手"工程, 把责任层层夯实。五要加强督查。坚持把隐患 当事故对待,采取"干部+专家"的方式,及时 清查隐患,督促整改落实。对重点隐患问题, 一定要做到第一时间排查、第一时间整改消 除,全力为国庆和党的二十大胜利召开营造 一个安全稳定社会环境。

市委常委、常务副市长纪纲在主会场参

# 无限"风""光"在白城

-我市新能源产业高质量发展走笔

●本报记者 隋海鹏 翟向东

开栏语

党中央明确要求"疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全"。即日起,本报开设"疫 情要防住 经济要稳住 发展要安全"专栏, 重点报道全市各地、各部门积极贯彻落实 质量跨越式发展的绚丽篇章。

中央及省委要求,坚持疫情防控与经济发 展两手抓,生动反映我市高效统筹疫情防 控和经济社会发展的有力举措和亮点成 效,凝心聚力,拼搏进取,奋力谱写白城高

障基地核心区、吉林"陆上风光三峡"的主体 硕大的叶片迎风而动;一片片深蓝色的光伏 矩阵映日生辉,宛如珍珠散落莽莽草原;一条 条银色电线飞架天际, 串起了希望连接着未 来……"十四五",白城市新能源产业发展蓄

#### 新能源体现新发展理念的核 心内涵-

白城主动担当、率先作为

白城作为吉林省西部新能源资源最为富 国第一个创新模式项目…… 集的地区,贯彻落实国家"双碳"战略,扛起"陆 上风光三峡"建设重任,用优势激活发展,用新 能源产业点燃全局,撑起白城低碳发展、绿色 振兴的新未来,为鹤乡插上腾飞之翼一

深入贯彻落实全省"一主六双"高质量发 程建设三分之二的建设任务。 展战略,明确提出打造西部国家级清洁能源

吉林省"陆上风光三峡"工程建设全面启 然选择-动;

打造新能源发展三大板块; 实施"一个基地、一条通道、一条产业链,

在广袤的吉林西部、国家松辽新能源保 两个园区,五大工程"规划建设……

蓝图绘就,只争朝夕。打地基、筑承台、立 区,一排排错落有致的风力发电机矗立高耸, 风机……一幅"风"生"水"起,"风""光"无限 的壮美画卷在白山松水间泼墨落笔一

全国唯一的风电本地消纳综合示范区; 全国第一光伏发电领跑奖励激励基地; 全国六大百万千瓦级风电基地之一; 全国九大千万千瓦级风电基地之一; 全国九大清洁能源基地之一;

东北唯一光伏发电应用领跑基地; 东北地区首个风光储热一体化示范基 纳协同跟进-

争得了140万千瓦"光热+新能源"的全

截至2021年底,白城市新能源装机 817.5万千瓦,占全省新能源装机总规模 70%以上;2022年我市又新增开工项目300 万千瓦以上,扛起了我省"陆上风光三峡"工

## 新能源是碳达峰碳中和的必

白城独具优势、基础扎实

白城是吉林省新能源起步最早、发展较

快的地区。经过20多年培育,基本构建起 以风能、光伏为重点的新能源产业发展格 局,禀赋独具的优势,让白城在发展新能 源、落实"双碳"战略中迈出了稳重而坚实

一丰富的资源优势。目前,白城新能源 装机817.5万千瓦,未来还有近5000万千瓦 有待于开发。预计到年底,全市新能源装机将 突破1000万千瓦,白城也将成为名副其实的 千万千瓦级新能源基地。

-扎实的产业优势。白城坚持把新能 源作为支柱产业来重点打造,初步构建了 能源开发与装备制造协同跟进的产业体 系,基本形成了从整机到零部件全程配套 的全产业链。

一独特的品牌优势。历经20多年开 发建设,白城新能源特色品牌逐步打响。白城 作为全国首批千万千瓦风电基地重要组成部 分,先后获得国家新能源示范城市、国家光伏 发电应用领跑基地等称号,成为东北地区重

要的新能源综合开发基地。 置身时代的大潮流,面对发展的新常态, 白城人深入践行"绿色发展"理念,通过大力 发展新能源产业重塑能源生产体系,推动经 济向绿色低碳转型发展,激活了坚持生态强 市、建设"一城三区"的一池春水。

# 新能源发展要突出生产与消

白城思路清晰、方向明确

党中央、国务院作出实施"双碳"战略的 重大决策,省委十一届九次全会提出全面建设 生态强省奋斗目标。白城聚焦全省"一主六双" 为白城量身定制的西部国家级清洁能源基地 战略定位,坚持"系统谋划、集成布局、整体推 进、头部引领、形成闭环"原则,努力走出一条 新能源优势充分释放的发展新路。(下转四版)

#### 疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

### 吉林省第三生态环境保护督察组向白城市交办第二十批信访件22件

2022年9月28日,我市接到吉林省第三生态环境保护督察组交 办的第二十批群众信访举报案件22件,来信5件、来电17件。其中, 类14个,占43.76%;水污染类6个,占18.75%;其他类2个,占6.25%; 大安市2件(重点关注1件)、洮南市1件、通榆县15件(重点关注4 油烟类1个,占3.12%;噪声类1个,占3.12%;大气类8个,占25%;。 件)、洮北区2件、经开区2件。

本批交办的信访案件中,涉及各类生态环境问题32个。其中生态 当日,上述信访案件已全部转办各地。



# 白城市森林公园主体建设完成 现已对外开放

本报讯(记者姜宁)白城市森林公 园位于市区金辉桥北侧,紧邻森林城 和友谊嘉园社区,属于居民密集区。为 进一步满足市民业余文化健康生活, 市委、市政府决定投资5955万元对森 林公园进行提升改建,并预计在2023 年11月完工。目前,白城市森林公园 改造提升建设项目主体部分已完成, 现已对外开放。

内人工湖湖底防水已完成,正在进行 注水试验。长约680米的围墙和装饰 造型已砌筑完成,引水管以及园内供 水、电力、喷淋管线已完成。 据现场施工人员介绍, 园内环湖

一级步道,混凝土浇筑完成;二级步 道铺装、塑木龙骨安装完成;中轴广 场基层完工,面层完工1.6万平方 米;绿化完成土地平整8万平方米, 绿化移植树木约1340棵,平整绿化 场地9.3万平方米,换填种植土12万 立方米。 据了解,白城市森林公园的成功

改建,既丰富了城市的文化内涵和底 蕴,使我市的整体形象得到进一步美 化,同时也提高了城市的品位和知 名度。

本报记者王野村摄 图②主体建设完成后的森林 公园。

图①改造中的森林公园。

本报记者李晓明摄



A LEO

